
Bild tagen utanför Textile Fashion Center

Nyhetsbrev för aktuella stöd och utlysningar
Ser nyhetsbrevet konstigt ut? Klicka här

Tipsa en vän eller kollega om nyhetsbrevet

Aktuella utbildningar/ infoträffar

Att planera och finansiera

din projektidé
OBS, nya datum! Digital träff 20/1,

fysiskt träff 27/1

Varmt välkommen till en kurs i samverkan

med Kulturakademin där du får lära dig att

ta dina projektidéer från koncept till

genomförande. Till för både den ovana och

erfarna sökaren.

Du kommer få lära dig hur det kulturpolitiska

landskapet ser ut, hur olika former för

offentlig finansiering fungerar och titta

närmare på vilka stödformer det finns att

söka inom tex VGR men även övriga

stödformer i Sverige, Norden och EU. Vi

kommer också gå igenom hur du kan

strukturera och planera dina projektidéer, och

framför allt hur du kan bli bättre på att skriva

projektansökningar. Helt enkelt en kurs fyllt

av spännande samtal och ett tillfälle att få

fokusera lite extra på att utveckla idéer.

"Planera och finansiera din projektidé" är en

kurs som består av fyra delar: förinspelade

föreläsningar, ett förberedande digitalt

samtal, individuellt mentorskap och en

heldagsworkshop med möjlighet att arbeta

med och få feedback på projektansökningar.

Man kan söka om man bor och/eller är

verksam i Sjuhärad och arbetar inom

scenkonst, musik, audiovisuella medier, bild

och form eller slöjd och design

OBS anmälan senast 13 jan 

Läs mer om kursen och anmäl dig

Infotillfälle Delregionala

utvecklingsmedel
8 jan kl. 16

Har du en idé för ett kulturprojekt i Sjuhärad?

Har du med dig minst två kommuner i

delregionen? Den 16 december öppnade vi

upp för ansökningar om utvecklingsmedel för

kulturprojekt som kopplas till Sjuhärads

kulturplan. Sista ansökningsdatum är 24

februari.

Missa inte vårt informationstillfälle den

8 januari, där vi går igenom

ansökningsprocessen och berättar hur

vi kan stötta dig i att utveckla din idé.

Läs mer om infoträffen och anmäl dig

Läs mer om utlysningen

Infotillfälle Projektstöd

social ekonomi, OBS nytt

stöd
8 jan kl. 16.30 & 14 jan kl. 15.30

Med stödformen vill kulturnämnden ge

föreningar och organisationer möjlighet

att formulera lösningar på

samhällsutmaningar för stärkt social

hållbarhet på lokal och regional nivå.

Under våren arrangeras två

informationstillfällen om stödet. Läs mer och

anmäl dig till dessa nedan

Anmälan infotillfälle 8 jan 16.30­18

Anmälan infotillfälle 14 jan 15.30­17

Projekten kan handla om

demokratistärkande insatser i form av till

exempel inkluderande metoder och

arbetssätt som skapar bred delaktighet i

kultur och samhällsliv. Insatser kan även

handla om sociala innovationer och/eller

innovativa lösningar på samhällsutmaningar

som ska stimulera till

samhällsentreprenörskap bland personer

som står långt ifrån arbetsmarknaden, som

bygger sociala relationer och formar nya

samarbeten.

Ett projekt kan pågå som längst i 12

månader. Sökbart belopp är 20 000 – 200

000 kronor. Större aktörer söker stödet direkt

från VGR, medan aktörer med mindre

projektidéer (under 20 000 kr) ansöker via

någon av de fyra delregionala plattformarna

för social ekonomi. I Sjuhärad är detta Social

ekonomi Sjuhärad (SES). Mer info om SES

samt kontaktuppgifter

Ansökan 13 jan­ 10 mars (för större stöd, för

mindre stöd är det löpande ansökan under

2025. OBS, sök så tidigt som möjligt­ medel

kan ta slut innan året)

För mer information:

Läs mer om stödet

Aktuella stöd
Verksamhetsstöd Kultur VGR

Ansökningsperiod 8 jan­ 19 feb

Verksamhetsstöd kultur ska ge

kulturorganisationer möjlighet att

bedriva kontinuerlig verksamhet i

Västra Götaland och skapa goda

förutsättningar för ett regionalt kulturliv

med bredd och spets där olika konst­

och kulturuttryck finns representerade.

Stödet beviljas för en treårsperiod och avser

drift och löpande verksamhet; exempelvis

lokalhyra, lönekostnader och aktiviteter.

Utlysning sker vart tredje år såvida annat inte

beslutats. Det finns ingen undre eller övre

beloppsgräns för stödet, vilket innebär att

sökande kan ange valfritt belopp i sin

ansökan.

Verksamhetsstödet riktar sig till

organisationer (juridiska personer) som

bedriver verksamhet inom något av följande

områden:

• Arrangörsverksamhet

• Producerande verksamhet

• Resurs­ och stödstrukturer

För mer information:

​Läs mer om stödet

Längmanska kulturfonden

Sista ansökningsdatum 15 jan

Stipendier för projekt inom humaniora,

naturvetenskap, konst och litteratur

samt folkbildning

Man kan söka som enskild person eller

organisation. Beviljade belopp är i regel i

storleksordningen 10 000 – 50 000 kr.

För mer information:

​Läs mer om stödet

Sigrid Paskells stipendium i

scenkonsterna

Sista ansökningsdatum 15 jan

Stipendiet skall tilldelas unga

scenkonstartister som förtjänar

uppmuntran till fortsatta studier för att

utvecklas professionellt. Stipendiet

skall finansiera fortsättning och/eller

slutförande av högre nationell eller

internationell utbildning.

Stipendiet delas ut inom scenkonsterna:

sång, dans, teater och instrumental musik

med en konstart i taget under en rullande

fyraårsperiod. 2025 års stipendium på 15

000 USD kan sökas av dansare mellan

åldrarna 16 – 21 år.

För mer information:

​Läs mer om stödet

Stiftelsen Karin och Ernst August Bångs

minne

Sista ansökningsdatum 31 jan

Bidrag kan sökas av ideella föreningar,

organisationer och stiftelser som

verkar för allmännyttiga sociala

ändamål — i första hand inom Sverige

— till projekt eller aktiviteter med syfte

att främja omsorg av barn och unga

upp till 21 år

Under de senaste åren har stiftelsen delat ut

i storleksordningen 10 000—70 000 kronor

till föreningar som uppfyller kraven och

prioriteras i konkurrensen.

Genomsnittsbeloppet för beviljade

ansökningar de senaste åren är drygt 30

000 kronor.

För mer information:

​Läs mer om stödet

Polarforskningssekretariatets

konstnärsprogram:

Utlysning av konstnärsplats på Canada­

Sweden Arctic Ocean Expedition 2025

Sista ansökningsdatum 17 jan

Den 9 augusti till 19 september

genomförs en expedition till Arktis

tillsammans med Kanada. Nu utlyser vi

en plats på isbrytaren Oden för en

bildkonstnär, det innefattar exempelvis

målare, filmare och fotografer. Sök

senast 17 januari 2025.

Konstnären har inte till uppgift att

dokumentera expeditionen för

Polarforskningssekretariatets räkning, utan

disponerar fritt över sin produktion. Med

konstnärsprogrammet strävar

Polarforskningssekretariatet efter att med

hjälp av professionella konstnärers uttryck

främja intresset för polarområdena hos en

publik som inte bara intresserar sig för

forskarnas resultat.

Den sökande konstnären ska ha en

konstnärlig högskoleutbildning och vara

verksam i Sverige.

För mer information:

Läs mer om utlysningen

Vill du inte få nyhetsbrev? Avregistrera dig här

https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=60a7167d-8a36-4d56-810d-71305fc82a53&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=16483b21-c14d-400f-979c-cc5a6c3cd222&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=873bfd07-b1d2-4f15-98cf-771bfebb3a48&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=d0c5f113-1d21-4159-9fb7-a604056afc20&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=9e2699c8-c3f6-49f5-9a9d-349ec7f87541&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/RobotDecoy?r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
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Aktuella utbildningar/ infoträffar

Att planera och finansiera

din projektidé
OBS, nya datum! Digital träff 20/1,

fysiskt träff 27/1

Varmt välkommen till en kurs i samverkan

med Kulturakademin där du får lära dig att

ta dina projektidéer från koncept till

genomförande. Till för både den ovana och

erfarna sökaren.

Du kommer få lära dig hur det kulturpolitiska

landskapet ser ut, hur olika former för

offentlig finansiering fungerar och titta

närmare på vilka stödformer det finns att

söka inom tex VGR men även övriga

stödformer i Sverige, Norden och EU. Vi

kommer också gå igenom hur du kan

strukturera och planera dina projektidéer, och

framför allt hur du kan bli bättre på att skriva

projektansökningar. Helt enkelt en kurs fyllt

av spännande samtal och ett tillfälle att få

fokusera lite extra på att utveckla idéer.

"Planera och finansiera din projektidé" är en

kurs som består av fyra delar: förinspelade

föreläsningar, ett förberedande digitalt

samtal, individuellt mentorskap och en

heldagsworkshop med möjlighet att arbeta

med och få feedback på projektansökningar.

Man kan söka om man bor och/eller är

verksam i Sjuhärad och arbetar inom

scenkonst, musik, audiovisuella medier, bild

och form eller slöjd och design

OBS anmälan senast 13 jan 

Läs mer om kursen och anmäl dig

Infotillfälle Delregionala

utvecklingsmedel
8 jan kl. 16

Har du en idé för ett kulturprojekt i Sjuhärad?

Har du med dig minst två kommuner i

delregionen? Den 16 december öppnade vi

upp för ansökningar om utvecklingsmedel för

kulturprojekt som kopplas till Sjuhärads

kulturplan. Sista ansökningsdatum är 24

februari.

Missa inte vårt informationstillfälle den

8 januari, där vi går igenom

ansökningsprocessen och berättar hur

vi kan stötta dig i att utveckla din idé.

Läs mer om infoträffen och anmäl dig

Läs mer om utlysningen

Infotillfälle Projektstöd

social ekonomi, OBS nytt

stöd
8 jan kl. 16.30 & 14 jan kl. 15.30

Med stödformen vill kulturnämnden ge

föreningar och organisationer möjlighet

att formulera lösningar på

samhällsutmaningar för stärkt social

hållbarhet på lokal och regional nivå.

Under våren arrangeras två

informationstillfällen om stödet. Läs mer och

anmäl dig till dessa nedan

Anmälan infotillfälle 8 jan 16.30­18

Anmälan infotillfälle 14 jan 15.30­17

Projekten kan handla om

demokratistärkande insatser i form av till

exempel inkluderande metoder och

arbetssätt som skapar bred delaktighet i

kultur och samhällsliv. Insatser kan även

handla om sociala innovationer och/eller

innovativa lösningar på samhällsutmaningar

som ska stimulera till

samhällsentreprenörskap bland personer

som står långt ifrån arbetsmarknaden, som

bygger sociala relationer och formar nya

samarbeten.

Ett projekt kan pågå som längst i 12

månader. Sökbart belopp är 20 000 – 200

000 kronor. Större aktörer söker stödet direkt

från VGR, medan aktörer med mindre

projektidéer (under 20 000 kr) ansöker via

någon av de fyra delregionala plattformarna

för social ekonomi. I Sjuhärad är detta Social

ekonomi Sjuhärad (SES). Mer info om SES

samt kontaktuppgifter

Ansökan 13 jan­ 10 mars (för större stöd, för

mindre stöd är det löpande ansökan under

2025. OBS, sök så tidigt som möjligt­ medel

kan ta slut innan året)

För mer information:

Läs mer om stödet

Aktuella stöd
Verksamhetsstöd Kultur VGR

Ansökningsperiod 8 jan­ 19 feb

Verksamhetsstöd kultur ska ge

kulturorganisationer möjlighet att

bedriva kontinuerlig verksamhet i

Västra Götaland och skapa goda

förutsättningar för ett regionalt kulturliv

med bredd och spets där olika konst­

och kulturuttryck finns representerade.

Stödet beviljas för en treårsperiod och avser

drift och löpande verksamhet; exempelvis

lokalhyra, lönekostnader och aktiviteter.

Utlysning sker vart tredje år såvida annat inte

beslutats. Det finns ingen undre eller övre

beloppsgräns för stödet, vilket innebär att

sökande kan ange valfritt belopp i sin

ansökan.

Verksamhetsstödet riktar sig till

organisationer (juridiska personer) som

bedriver verksamhet inom något av följande

områden:

• Arrangörsverksamhet

• Producerande verksamhet

• Resurs­ och stödstrukturer

För mer information:

​Läs mer om stödet

Längmanska kulturfonden

Sista ansökningsdatum 15 jan

Stipendier för projekt inom humaniora,

naturvetenskap, konst och litteratur

samt folkbildning

Man kan söka som enskild person eller

organisation. Beviljade belopp är i regel i

storleksordningen 10 000 – 50 000 kr.

För mer information:

​Läs mer om stödet

Sigrid Paskells stipendium i

scenkonsterna

Sista ansökningsdatum 15 jan

Stipendiet skall tilldelas unga

scenkonstartister som förtjänar

uppmuntran till fortsatta studier för att

utvecklas professionellt. Stipendiet

skall finansiera fortsättning och/eller

slutförande av högre nationell eller

internationell utbildning.

Stipendiet delas ut inom scenkonsterna:

sång, dans, teater och instrumental musik

med en konstart i taget under en rullande

fyraårsperiod. 2025 års stipendium på 15

000 USD kan sökas av dansare mellan

åldrarna 16 – 21 år.

För mer information:

​Läs mer om stödet

Stiftelsen Karin och Ernst August Bångs

minne

Sista ansökningsdatum 31 jan

Bidrag kan sökas av ideella föreningar,

organisationer och stiftelser som

verkar för allmännyttiga sociala

ändamål — i första hand inom Sverige

— till projekt eller aktiviteter med syfte

att främja omsorg av barn och unga

upp till 21 år

Under de senaste åren har stiftelsen delat ut

i storleksordningen 10 000—70 000 kronor

till föreningar som uppfyller kraven och

prioriteras i konkurrensen.

Genomsnittsbeloppet för beviljade

ansökningar de senaste åren är drygt 30

000 kronor.

För mer information:

​Läs mer om stödet

Polarforskningssekretariatets

konstnärsprogram:

Utlysning av konstnärsplats på Canada­

Sweden Arctic Ocean Expedition 2025

Sista ansökningsdatum 17 jan

Den 9 augusti till 19 september

genomförs en expedition till Arktis

tillsammans med Kanada. Nu utlyser vi

en plats på isbrytaren Oden för en

bildkonstnär, det innefattar exempelvis

målare, filmare och fotografer. Sök

senast 17 januari 2025.

Konstnären har inte till uppgift att

dokumentera expeditionen för

Polarforskningssekretariatets räkning, utan

disponerar fritt över sin produktion. Med

konstnärsprogrammet strävar

Polarforskningssekretariatet efter att med

hjälp av professionella konstnärers uttryck

främja intresset för polarområdena hos en

publik som inte bara intresserar sig för

forskarnas resultat.

Den sökande konstnären ska ha en

konstnärlig högskoleutbildning och vara

verksam i Sverige.

För mer information:

Läs mer om utlysningen

Vill du inte få nyhetsbrev? Avregistrera dig här

https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=e900140d-b22f-424c-9bfd-c5c670980a07&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=b1a0e835-8b8a-4db8-8aeb-0f6204a52234&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=d4e556c1-b22e-4fc6-b8ca-195d1a7e1bdc&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=a98229ea-5690-4957-b274-2314761cf5a1&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=d6d2c2fc-8ef1-4bb6-8778-a2613ea9c432&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=993a47e6-127c-4855-aad8-8d4f7558908f&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=81283d2b-4e17-4598-95e4-dbd276404753&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
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Aktuella utbildningar/ infoträffar

Att planera och finansiera

din projektidé
OBS, nya datum! Digital träff 20/1,

fysiskt träff 27/1

Varmt välkommen till en kurs i samverkan

med Kulturakademin där du får lära dig att

ta dina projektidéer från koncept till

genomförande. Till för både den ovana och

erfarna sökaren.

Du kommer få lära dig hur det kulturpolitiska

landskapet ser ut, hur olika former för

offentlig finansiering fungerar och titta

närmare på vilka stödformer det finns att

söka inom tex VGR men även övriga

stödformer i Sverige, Norden och EU. Vi

kommer också gå igenom hur du kan

strukturera och planera dina projektidéer, och

framför allt hur du kan bli bättre på att skriva

projektansökningar. Helt enkelt en kurs fyllt

av spännande samtal och ett tillfälle att få

fokusera lite extra på att utveckla idéer.

"Planera och finansiera din projektidé" är en

kurs som består av fyra delar: förinspelade

föreläsningar, ett förberedande digitalt

samtal, individuellt mentorskap och en

heldagsworkshop med möjlighet att arbeta

med och få feedback på projektansökningar.

Man kan söka om man bor och/eller är

verksam i Sjuhärad och arbetar inom

scenkonst, musik, audiovisuella medier, bild

och form eller slöjd och design

OBS anmälan senast 13 jan 

Läs mer om kursen och anmäl dig

Infotillfälle Delregionala

utvecklingsmedel
8 jan kl. 16

Har du en idé för ett kulturprojekt i Sjuhärad?

Har du med dig minst två kommuner i

delregionen? Den 16 december öppnade vi

upp för ansökningar om utvecklingsmedel för

kulturprojekt som kopplas till Sjuhärads

kulturplan. Sista ansökningsdatum är 24

februari.

Missa inte vårt informationstillfälle den

8 januari, där vi går igenom

ansökningsprocessen och berättar hur

vi kan stötta dig i att utveckla din idé.

Läs mer om infoträffen och anmäl dig

Läs mer om utlysningen

Infotillfälle Projektstöd

social ekonomi, OBS nytt

stöd
8 jan kl. 16.30 & 14 jan kl. 15.30

Med stödformen vill kulturnämnden ge

föreningar och organisationer möjlighet

att formulera lösningar på

samhällsutmaningar för stärkt social

hållbarhet på lokal och regional nivå.

Under våren arrangeras två

informationstillfällen om stödet. Läs mer och

anmäl dig till dessa nedan

Anmälan infotillfälle 8 jan 16.30­18

Anmälan infotillfälle 14 jan 15.30­17

Projekten kan handla om

demokratistärkande insatser i form av till

exempel inkluderande metoder och

arbetssätt som skapar bred delaktighet i

kultur och samhällsliv. Insatser kan även

handla om sociala innovationer och/eller

innovativa lösningar på samhällsutmaningar

som ska stimulera till

samhällsentreprenörskap bland personer

som står långt ifrån arbetsmarknaden, som

bygger sociala relationer och formar nya

samarbeten.

Ett projekt kan pågå som längst i 12

månader. Sökbart belopp är 20 000 – 200

000 kronor. Större aktörer söker stödet direkt

från VGR, medan aktörer med mindre

projektidéer (under 20 000 kr) ansöker via

någon av de fyra delregionala plattformarna

för social ekonomi. I Sjuhärad är detta Social

ekonomi Sjuhärad (SES). Mer info om SES

samt kontaktuppgifter

Ansökan 13 jan­ 10 mars (för större stöd, för

mindre stöd är det löpande ansökan under

2025. OBS, sök så tidigt som möjligt­ medel

kan ta slut innan året)

För mer information:

Läs mer om stödet

Aktuella stöd
Verksamhetsstöd Kultur VGR

Ansökningsperiod 8 jan­ 19 feb

Verksamhetsstöd kultur ska ge

kulturorganisationer möjlighet att

bedriva kontinuerlig verksamhet i

Västra Götaland och skapa goda

förutsättningar för ett regionalt kulturliv

med bredd och spets där olika konst­

och kulturuttryck finns representerade.

Stödet beviljas för en treårsperiod och avser

drift och löpande verksamhet; exempelvis

lokalhyra, lönekostnader och aktiviteter.

Utlysning sker vart tredje år såvida annat inte

beslutats. Det finns ingen undre eller övre

beloppsgräns för stödet, vilket innebär att

sökande kan ange valfritt belopp i sin

ansökan.

Verksamhetsstödet riktar sig till

organisationer (juridiska personer) som

bedriver verksamhet inom något av följande

områden:

• Arrangörsverksamhet

• Producerande verksamhet

• Resurs­ och stödstrukturer

För mer information:

​Läs mer om stödet

Längmanska kulturfonden

Sista ansökningsdatum 15 jan

Stipendier för projekt inom humaniora,

naturvetenskap, konst och litteratur

samt folkbildning

Man kan söka som enskild person eller

organisation. Beviljade belopp är i regel i

storleksordningen 10 000 – 50 000 kr.

För mer information:

​Läs mer om stödet

Sigrid Paskells stipendium i

scenkonsterna

Sista ansökningsdatum 15 jan

Stipendiet skall tilldelas unga

scenkonstartister som förtjänar

uppmuntran till fortsatta studier för att

utvecklas professionellt. Stipendiet

skall finansiera fortsättning och/eller

slutförande av högre nationell eller

internationell utbildning.

Stipendiet delas ut inom scenkonsterna:

sång, dans, teater och instrumental musik

med en konstart i taget under en rullande

fyraårsperiod. 2025 års stipendium på 15

000 USD kan sökas av dansare mellan

åldrarna 16 – 21 år.

För mer information:

​Läs mer om stödet

Stiftelsen Karin och Ernst August Bångs

minne

Sista ansökningsdatum 31 jan

Bidrag kan sökas av ideella föreningar,

organisationer och stiftelser som

verkar för allmännyttiga sociala

ändamål — i första hand inom Sverige

— till projekt eller aktiviteter med syfte

att främja omsorg av barn och unga

upp till 21 år

Under de senaste åren har stiftelsen delat ut

i storleksordningen 10 000—70 000 kronor

till föreningar som uppfyller kraven och

prioriteras i konkurrensen.

Genomsnittsbeloppet för beviljade

ansökningar de senaste åren är drygt 30

000 kronor.

För mer information:

​Läs mer om stödet

Polarforskningssekretariatets

konstnärsprogram:

Utlysning av konstnärsplats på Canada­

Sweden Arctic Ocean Expedition 2025

Sista ansökningsdatum 17 jan

Den 9 augusti till 19 september

genomförs en expedition till Arktis

tillsammans med Kanada. Nu utlyser vi

en plats på isbrytaren Oden för en

bildkonstnär, det innefattar exempelvis

målare, filmare och fotografer. Sök

senast 17 januari 2025.

Konstnären har inte till uppgift att

dokumentera expeditionen för

Polarforskningssekretariatets räkning, utan

disponerar fritt över sin produktion. Med

konstnärsprogrammet strävar

Polarforskningssekretariatet efter att med

hjälp av professionella konstnärers uttryck

främja intresset för polarområdena hos en

publik som inte bara intresserar sig för

forskarnas resultat.

Den sökande konstnären ska ha en

konstnärlig högskoleutbildning och vara

verksam i Sverige.

För mer information:

Läs mer om utlysningen

Vill du inte få nyhetsbrev? Avregistrera dig här

https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=51da8a05-98e5-4c1d-8c4f-42bec376d6c4&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/Clickstat/Click?l=b54e7961-cd86-41f6-9c4a-44ed17f375c5&r=00000000-0000-0000-0000-000000000000
https://public.paloma.se/subscription/unregister?g=00000000-0000-0000-0000-000000000000&languageCode=sv

